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гр. София,  15.06.2012 г.  

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД СОФИЯ-ГРАД,  ІІ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, в 

публично заседание на 15.06.2012 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Доброслав Руков  

ЧЛЕНОВЕ:  Владимир Николов 

Луиза Христова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Антонина Бикова и при участието на 
прокурора Костов, като разгледа дело номер 4082 по описа за 2012 година 

докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
На именното повикване в 13.36 часа се явиха: 

КАСАТОРЪТ – редовно призован, не се явява и не се представлява. 

ОТВЕТНИКЪТ – редовно призован за днешното съдебно заседание, не изпраща 

представител. 

За СГП се явява прокурор Костов. 

СЪДЪТ служебно констатира, че делото пред настоящия съдебен състав е образувано 

по жалба, именувана молба, за възобновяване от С. С. Д.. В тази молба е посочено 

едновременно, че се иска отмяна на обжалваното решение на СРС, а от друга страна, 

се иска възобновяване на съдебното производство по НАХД 1678/2011 г. на СРС. От 

тази гледна точка настоящият съдебен състав намира, че жалбата е нередовна и следва 

да бъде оставена без движение. Водим от горното, СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ОСТАВЯ без движение производството, образувано по жалба, именувана молба, за 

възобновяване от С. С. Д., като му указва в 7-дневен срок от получаване на 

настоящото протоколно определение да уточни с писмена молба дали обжалва 

решението на СРС, постановено в открито заседание на 08.12.2011 г. или иска 

възобновяване на съдебното производство по НАХД 1678/2011 г. на СРС.  

При неизпълнение на указанията, дадени с настоящото разпореждане в указания срок, 

производството по КНАХД 4082/2012 г. на АССГ ще бъде прекратено. 

ПРЕПИС от настоящото разпореждане да се изпрати на С. Д..  

СЛЕД ИЗТИЧАНЕ на срока или след отстраняване на нередовностите делото да се 

докладва на съдията-докладчик за по нататъшното му администриране. 

  

Протоколът се изготви в съдебно заседание, което приключи в 13.41 часа. 



   

 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

      

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


